

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă

PROCES -VERBAL

al ședinței din ziua de 27 iunie 2005

La lucrările Comisiei, din data de 27 iunie, au fost prezenți 20 de deputați, lipsind d-na deputat Lavina Marcela Vâlcov Șandru (independent) și dl. deputat Radu Podgoreanu (G.P. al PSD).

Comisia și-a desfășurat lucrările în ședință comună cu membrii Comisiei pentru cultură, artă, mijloace de informare în masă a Senatului. Lucrările ședinței fost conduse, alternativ, de d-na președinte Raluca Turcan și de dl. președinte Adrian Păunescu. Membrii Comisiilor au adoptat, cu unanimitatea voturilor celor prezenți, următoarea ordine de zi:

1. Audierea candidatului desemnat pentru ocuparea funcției de președinte al Consiliului de Administrație al Societății Române de Televiziune.

Conform procedurii de numire a președintelui noului Consiliu de Administrație al Societății Române de Televiziune, membri Comisiilor reunite l-au audiat pe dl. Tudor GIURGIU, candidatul desemnat de către membrii Consiliului de Administrație al Societății Române de Televiziune, validați prin votul acordat de plenul Parlamentului. Au fost de față, următorii membri titulari: Tudor Barbu (ocupând postul prin retragerea d-lui Alexandru Darie), Ioana Cătălina Bănțoiu, George Mihail Pruteanu, Nicu Alifantis, Anne Rose Marie Jugănar, Despina Neagoe, Tudor Giurgiu, Galfalvi Zsolt, Cornelia Constantin, Liviu Gabriel Fetter și Sorin Burtea.

Membrii Comisiilor reunite au avizat favorabil candidatul desemnat pentru funcția de președinte al Consiliului de Administrație al Societății Române de Televiziune, cu majoritatea voturilor celor prezenți în sală în momentul votării (20 de voturi pentru și 3 abțineri).

2. Audierea candidatului desemnat pentru ocuparea funcției de președinte al Consiliului de Administrație al Societății Române de Radiodifuziune.

Conform procedurii de numire a președintelui noului Consiliu de Administrație al Societății Române de Radiodifuziune, membri Comisiilor reunite, au audiat-o pe d-na Maria ȚOGHINĂ, candidatul desemnat de membrii Consiliului de Administrație al Societății Române de Radiodifuziune, validați prin votul acordat de plenul Parlamentului. Au fost de față, următorii membri titulari: Bogdan Ghiu, Mitzura Domnica Arghezi, Mirela Ioana Fugaru, Maria Țoghină, Andrei Alexandru, Dan Constantin Preda, Ágoston Hugó, Miomir Todorov, Bogdana Balmuș, Răzvan Dumitrescu. Dl. Adrian Valentin Moise nu a putut să fie prezent fiind plecat din țară.

Au luat cuvântul: d-na președinte Raluca Turcan, dl. vicepreședinte Petre Străchinaru, d-nele deputat Monica Octavia Muscă, Ionica Popescu și d-nii deputați Mihai Mălaimare, Sorin Dan Mihalache, Cosmin Popp.

Membrii Comisiilor reunite au avizat favorabil candidatul desemnat pentru funcția de președinte al Consiliului de Administrație al Societății Române de Radiodifuziune, cu majoritatea voturilor celor prezenți în sală în momentul votării (20 de voturi pentru și 4 abțineri).

PREȘEDINTE,

Raluca TURCAN

SECRETAR,

Dumitru AVRAM